Ict4-M-17

REALNA CiISLA

CAST Z CELKU

Vypocitej:

lZ 48 = zZ40= iZ26=

2 5 13

lzl60= éZ49= iZ60=

8 7 12

iZ 75= HZ 64 = EZ 70 =

15 8 14
Najdi x, jestliZe plati:

lxje34 X= nge24 X= zxje 44 X=
2 8 5

ixje 50 x= éxje200 X = ixje40 X =
11 7 13

Lxje 100 x= ZXj6560 X = Exj657 X =
20 4 5
Nahrad’ x ¢islem tak, aby platila rovnost:

5 3 100
Prevadéj jednotky :
CASU

lh = min 4 min. = S 1 dne = hod
5 6 24

17 . . 1 "
—h= min — min.= S —roku = mesice
60 15 12
HMOTNOSTI

7 3 4

L q= k —t = —kg = dk
20 1 s 10 5% s
12 11 7

—t = k —kg= —dkg =

50 8 20 g 8 10 8 8
DELKY

17 13 6

—km= m —m= cm —-m = mm
100 25 5

9 3 13

— dm = mm —cm = mm —m= dm



OBSAHU A OBJEMU

lha = m’ LA dm’=  cm’ 3 a = m’
120 100 4
Shi= 2 - O e am?
25 250
5. Doplii: Oprav chyby:
__ _min+t60s = %h 11h0d100min=%dne
1 2
90 cm — cm= —m 2200 mm= 2— cm
— 2 10
kg + 220 kg = 4¢q %ngZSOq
90 dm*+  cm’= 1 m? 2hall0a = 3Lha
9,6m’ + dm’= 10 m’ 7%111 = 70301
6. Kdyz §la Zuzka do cukrarny, méla v penéZence 40 korun. Koupila si kofolu za 15 K¢

a pak dostala chut’ jest¢ i na zmrzlinu. Za tu utratila 10 K¢. Zapi§ zlomky jakou ¢ast

penéz utratila a jaka Cast ji zbyla.

7. Kniha mé 180 stran. Pepik uz precetl g knihy. Kolik stran mu zbyva ptecist?

: 4 :
8. Boftek trénoval na bézecké zavody. Dnes ub¢hl zatim pouze 8 km. To jsou 7Véerejéi

tréninkové trasy. Kolik kilometr ub¢hl véera ?

9. Petr jel domii od kamarada. Cesta na nadrazi mu trvala %hodiny, pak jel %hodiny

autobusem a nakonec jel 9 minut na kole, které mél v tischovné. Jak dlouho trvala
Petrovi cesta domt ?

10.  Pat a Mat sami délaji novou podlahu. Koupili 180 dlazdic, ale Spatn¢ pocitali a
pokryli jen %podlahy. Jakou cast podlahy musi jesté pokryt? Kolik dlazdic musi

dokoupit ?
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